

На котельной «Амурсельмаш» установят новое оборудование бойлерной группы

Автор: Елена
09.08.2019 15:31

Начальник котельной «Амурсельмаш» Сергей Бородин отмечает, что работы по замене систем подогревателей займут две недели. На качество подачи горячей воды населению это не повлияет.

- Старому оборудованию уже более 40 лет. Оно фактически отработало свой нормативный срок на три раза. Сначала использовалось на подачу горячей воды, потом на отопление, - говорит он. - Использовать его дальше было просто нельзя. Оно демонтировано. Начинаем монтаж нового.

Вместе с тем, в «Гозэнерго» отмечают, что уже в следующем подготовительном сезоне 2020-2021 будет произведена еще одна аналогичная замена, сообщает пресс-служба главы Белогорска.